



Мой прапрадед

Алексей Алексеевич Шуткин



родился 1 октября 1900 года в с. Лазарцево - Фомино Ростовского уезда Ярославской губернии, ныне Ильинского района Ивановской области. Рос в многодетной крестьянской семье, где все были приучены к труду с раннего возраста. Закончил Алексей начальную школу. Вместе со всеми трудился на земле в личном хозяйстве до 1927-го года, когда вышло правительственное постановление об образовании колхозов. В 1924 году Алексей Алексеевич вступил в брак с моей прапрабабушкой Анфисой Сергеевной Богомоловой. В 1927 году он был принят в Ярославский лесхоз Лесоохраны и Лесонасаждений на должность лесника и трудился там до 1941 года, то есть до начала Великой Отечественной войны.

Поскольку семья всегда жила в лесу в сторожках, жена Анфиса Сергеевна была домохозяйкой и воспитывала четверых детей: трех сыновей и дочь.

В первые дни начавшейся войны Алексей Алексеевич Шуткин ушел на фронт. Служил он стрелком 497-го стрелкового полка 135 стрелковой дивизии. За время службы семья получала от него несколько весточек. Одна открытка, написанная 20.01.1942 года сохранилась до наших дней. В ней Алексей Алексеевич шлет «горячий Красноармейский привет» своей супруге и детишкам. Отчетливо читаются следующие слова: «Я буду гнать коварного врага со своей родной земли!» На почтовой печати значится место отправления: Коломна Московской области.

В середине 1942 года связь с Алексеем Шуткиным прервалась. В архивных источниках имеется запись: «Пропал без вести 7.07.1942 г. в Бельском районе Смоленской

области». Получается, что прапрадед пробыл на войне ровно год.

На сегодняшний день нам ничего неизвестно о местонахождении нашего легендарного родственника. Однако мы абсолютно точно знаем, что наш прапрадед был настоящим героем, внесшим свой вклад в Победу. И поэтому, мы должны жить так, чтобы быть достойными его имени.

21.04.2020

Праправнучка Лебедева Анна

